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РЕЗОЛЮЦІЯ ПЕРШОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ФОРУМУ
«СІЛЬСЬКІ БІБЛІОТЕКИ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ: 

СТРАТЕГІЯ ПОСТУПУ В МАЙБУТНЄ»

  м. Дніпропетровськ        23.09.2011

Ми, учасники Форуму сільських бібліотекарів, представляючи інтереси багатотисячної читацької ауди-
торії, схвалюємо ініціативу Дніпропетровської обласної державної адміністрації та Дніпропетровської 
обласної ради зі скликання Форуму сільських бібліотекарів, відзначаємо його актуальність в контексті роз-
витку сучасної культури України, усвідомлюємо винятково важливу роль сільської бібліотеки як головного 
інформаційно-культурного центру села, що забезпечує конституційне право на вільний доступ до інформа-
ції, знань, культурних цінностей.

У даний час у сільських бібліотеках відбуваються серйозні зміни, пов’язані з підвищенням їх ролі в 
житті місцевих громад, розширенням функцій і діапазону послуг. Сільська бібліотека, максимально набли-
жена до населення, стає центром громадського і культурного життя, сприяє соціальному та культурному 
відродженню села, просуванню книги і розповсюдженню читання. Тому повністю поділяємо думку 
Президента України, висловлену на засіданні гуманітарної ради 30 червня цього року, про всебічну під-
тримку сільських клубів і бібліотек, оскільки це є пріоритетом державної політики України  

Разом з тим, бібліотека в сільській місцевості більшою мірою, ніж у місті, відчуває складність економіч-
них і соціальних проблем. Так, недотримання правових норм, визначених законодавчими документами з 
питань розвитку  бібліотечної справи, низький рівень матеріально-технічного забезпечення знижують 
якість культурного й інформаційного обслуговування населення. Повна або часткова децентралізація 
бібліотечних систем послаблює сільські філії, позбавляючи їх можливості використання ресурсної бази 
ЦБС. Стан фондів сільських бібліотек потребує уваги: недостатньо періодичних видань, літератури з най-
актуальніших для користувачів тем і проблем, не вистачає дитячої літератури, зростає частка морально 
застарілих видань, відбувається фізичний занепад фондів, що веде до ослаблення ролі бібліотек у просу-
ванні читання, поширенні інформації та книжкової культури. 

Все більш критичним стає відставання бібліотек у сільській місцевості від міських бібліотек у сфері 
комп’ютеризації і запровадження нових інформаційних технологій. У ситуації формування єдиного інфор-
маційного простору більшість сільських бібліотек взагалі не мають комп’ютерів і не можуть забезпечити 
своїм користувачам вільний доступ до інформації. Сільська бібліотека не в змозі взяти на себе функції 
інформаційного центру для органів місцевого самоврядування і територіальної громади, стати сполучною 
ланкою між ними. Таким чином, один із пріоритетних напрямів бібліотечної політики реалізується на селі 
не повною мірою. Враховуючи зазначене, головними пріоритетами розвитку сільських бібліотек  на 2011–
2012 роки визначаємо: 

– зміцнення матеріально-технічної бази;
– підвищення рівня забезпечення фондів документами на традиційних та електронних носіях;
– комп’ютеризацію сільських бібліотек і підключення їх до загального інформаційного простору;
– удосконалення  системи безперервної освіти працівників сільських бібліотек.

ФОРУМ СІЛЬСЬКИХ БІБЛІОТЕК ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ

У вересні 2011 р. у приміщенні Дніпропет-
ровської облдержадміністрації відбувся 
Перший регіональний форум «Сільські біб-

ліотеки Дніпропетровщини: стратегія поступу в май-
бутнє». Його ініціаторами та організаторами стали 
управління культури і туризму облдержадміністрації 
та Дніпропетровська ОУНБ (ДОУНБ) ім. Первоучи-
телів слов’янських Кирила і Мефодія.

Основною метою Форуму було висвітлення акту-
альних питань сучасного функціонування сільської 
бібліотеки, створення і розвиток її нової моделі; 
визначення її місця й ролі у формуванні культурного 
та інформаційного простору регіону; підвищення імі-
джу сільських бібліотечних закладів, привернення 
уваги органів місцевого самоврядування і громадсь-
кості до вирішення їх проблем.

У роботі Форуму взяли участь керівники Дніпро-
петровської облдержадміністрації та обласної ради, 

голови районних рад, представники управління куль-
тури і туризму облдержадміністрації, Міністерства 
культури України, Профспілки працівників культу-
ри, Української бібліотечної асоціації, начальники 
управлінь та відділів культури райдержадміністра-
цій, депутати різних рівнів, фахівці Національної пар-
ламентської бібліотеки України, директори район-
них ЦБС, центральних районних  бібліотек, бібліоте-
карі сільських книгозбірень, працівники закладів 
освіти та засобів масової інформації.

Присутні ознайомилися з виставкою-переглядом 
інформаційно-документальних матеріалів «Сільські 
бібліотеки Дніпропетровщини: стратегія поступу в 
майбутнє» та отримали пакет змістовних методич-
них матеріалів, підготовлений провідними фахівцями 
ДОУНБ.

Пропонуємо вашій увазі резолюцію, прийняту на 
Форумі, та доповідь директора ДОУНБ Н. Тітової.


